

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 05.11.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005327547

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Podere Il Casale (Svizzera) Sagl, Luzern

Podere II Casale (Svizzera) Sagl (Podere II Casale (Schweiz) GmbH) (Podere II Casale (Suisse) Sàrl) (Podere II Casale (Switzerland) Ltd liab. Co) Sedelstrasse 32 6004 Luzern

Podere II Casale (Svizzera) Sagl, in Luzern, CHE-317.485.357, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 19 vom 27.01.2017, Publ. 3310129). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Mueller, Juerg, von Luzern und Koblenz, in Luzern, Gesellschafter, ohne Zeichnungsberechtigung, mit 9 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Schmidig, Michael, von Muotathal, in Pienza (IT), Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 18 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00 [bisher: mit 9 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00].

Tagesregister-Nr. 10171 vom 02.11.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 19, Datum: 27.01.2017

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern